

INFORMACIJA
O REALIZACIJI UGOVORA O KONCESIJI ZA ISTRAŽIVANJE I EKSPLOATACIJU
MINERALNIH SIROVINA S PREDLOGOM ANEKSA UGOVORA PO ZAKLJUČCIMA VLADE
CRNE GORE BROJ: 08-304/23-5951/2 OD 29. DECEMBRA 2023. GODINE

Uvodne napomene

Ministarstvo energetike i rudarstva (u nastavku teksta Ministarstvo), shodno članu 18 Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave ("Sl.list CG", br. 98/23 od 31.10.2023.godine), vrši poslove uprave koji se, između ostalog, odnose na oblasti rudarstva i geologije, eksploatacije ruda i kamena, kao i koncesija iz navedenih oblasti i, saglasno utvrđenom djelokrugu, preuzima službenu dokumentaciju od Ministarstva kapitalnih investicija, koje je u prethodnom periodu bilo nadležno za navedene poslove.

Vlada je, na sjednici održanoj 28. septembra 2023. godine, razmotrila Informaciju o aktivnostima u oblasti koncesija za istraživanje i proizvodnju čvrstih mineralnih sirovina i donijela Zaključke broj: 07-304/23-4180/2 od 3. oktobra 2023. godine, kojim je usvojila Informaciju.

Naime, Vlada je informisana o realizaciji zaključenih ugovora o koncesiji i upoznata sa dostavljenim primjedbama pojedinih koncesionara da ne mogu da izvršavaju svoje obaveze ugovorenom dinamikom, ne svojim krivicom, već, kako su naveli "zbog neažurnosti u postupanju od strane državnih organa, tj. nepoštovanje zakonskih rokova za davanje odgovora na dostavljene zahtjeve, tzv. čutanje administracije", zbog čega su zatražili da se Ministarstvo uključi i pomogne u prevazilaženju nastalih okolnosti.

Sporna pitanja odnose se na sljedeće teme:

1. Elaborati procjene uticaja na životnu sredinu za ležišta tehničko-građevinskog kamena "Krivošije", "Ledenice" i "Stupne", opština Kotor;
2. Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu za ležište tehničko-građevinskog kamena "Velja Gorana", opština Bar;
3. Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu za ležište uglja "Glisnica", opština Pljevlja;
4. Zahtjevi koncesionara za odgađanje rokova za plaćanje koncesione naknade koji su definisani ugovorima o koncesiji zbog okolnosti koje su nastale ne njihovom krivicom.

Iz navedenog je jasno da se sporna pitanja tiču nadležnosti Agencije za zaštitu životne sredine i resornog Ministarstva.

Ugovorom o koncesiji definisana je dinamika izvršenja obaveza koncesionara, dok je prema Zakonu o koncesijama Ministarstvo dužno da prati realizaciju obaveza.

1. Elaborati procjene uticaja na životnu sredinu za ležišta tehničko-građevinskog kamena "Krivošije", "Ledenice" i "Stupne", opština Kotor

Tri ležišta tehničko-građevinskog kamena "Krivošije", "Ledenice" i "Stupne" nalaze se na lokaciji "Kameno more" u opštini Kotor, i zbog identične problematike posmatraju se objedinjeno, kao jedan slučaj.

Koncesionaru, po osnovu ugovora o koncesiji na ležištu "Krivošije", doo „Braća Magud“– Grbalj, ugovor zaključen 10. jula 2019. godine, obaveza plaćanja koncesione naknade teče od 1.07.2021. godine u iznosu **98.690,62 €** godišnje;

Na ležištu „Ledenice“- doo "Milcom"- Nikšić, ugovor zaključen 08.11.2019. godine, obaveza plaćanja koncesione naknade teče od 1.01.2022. godine i iznosi **68.544,00 €** godišnje;

Na ležištu "Stupne"-doo "Sampetrol"- Tivat, ugovor zaključen 11.06.2020. godine, obaveza plaćanja koncesione naknade teče od 01.07.2022. godine i iznosi **52.857,00 €** godišnje).

- Koncesionari su izvršili ugovorne obaveze;

2. Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu za ležište tehničko-građevinskog kamena "Velja Gorana", opština Bar

Ugovor o koncesiji na ležištu "Velja Gorana", opština Bar, koncesionar DOO "Trojan" Bar, je zaključen 04.11.2020. godine.

- Koncesionar je izvršio ugovorne obaveze;
- Obaveza plaćanja koncesione naknade teče od 1.01.2023. godine i iznosi **181 224,00 €** godišnje;
- Koncesionar je predao Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu Agenciji na davanje mišljenja i obavijestio Ministarstvo o teškoćama u vezi sa realizacijom ugovora, u smislu čekanja na mišljenje Agencije za zaštitu životne sredine.

Koncesionar je zatražio odgađanje rokova realizacije obaveza iz ugovora, roka za dobijanje odobrenja za rad i roka za početak plaćanja koncesione naknade.

Agencija za zaštitu životne sredine je informisala Ministarstvo da je Komisija za ocjenu elaborata završila rad, konstatovala nedostatke u elaboratu koje je neophodno otkloniti u datom **roku do 900 dana**, s tim da se može i ranije završiti, zavisno od obrađivača. Obrazlažući okolnost koja je proizvela period izjašnjenja Agencije za zaštitu životne sredine, je ukazala da je u toku rada komisije stigla primjedba da je jedan član autorskog tima za izradu elaborata u sukobu interesa. Tim povodom se Agencija za zaštitu životne sredine obratila nadležnom organu, tj. Agenciji za sprečavanje konflikta interesa što je rezultiralo formiranjem novog tima, čime je ponovo pokrenuta procedura ocjene elaborata. Obrazloženo je da je u pitanju problem proceduralne prirode.

3. Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu za ležište uglja "Glisnica", opština Pljevlja

Po osnovu ugovora o koncesiji na ležištu uglja "Glisnica", opština Pljevlja: koncesionar je AD Rudnik uglja Pljevlja, ugovor je zaključen 01.06.2009. godine. Zbog nepostojanja prostorno-planske dokumentacije ugovor se nije mogao realizovati, aneksom 1 ugovora od 21.04.2023. godine, rok produžen do 1.04.2029. godine.

- Koncesionar je izvršio ugovorne obaveze,

Agencija za zaštitu životne sredine je informisala Ministarstvo da je Komisija za reviziju elaborata uočila nepravilnosti u elaboratu koje treba obrađivači da isprave kako bi unaprijedili dokument. **Dat je rok do 820 dana**, s tim da se može i ranije završiti, zavisno od obrađivača. Zatim je navedeno da su se obrađivači elaborata i Komisija za reviziju sastali i tom prilikom su obrađivači dostavili inovirani, poboljšani elaborat. Budući da je bilo dosta ozbiljnih primjedbi na prvobitan tekst pitanje je da li je tako kratak rok realan za otklanjanje svih nedostataka, što će utvrditi Komisija.

4. Zahtjevi koncesionara za odgađanje rokova za plaćanje koncesione naknade koji su definisani ugovorima o koncesiji zbog okolnosti koje su nastale ne njihovom krivicom

U prethodnim tačkama navedeni su razlozi zbog kojih koncesionari nemaju odobrenje za rad, stoga i ne vrše eksploataciju mineralne sirovine, dok su rokovi za početak plaćanja koncesione naknade, u skladu sa ugovorima o koncesiji, počeli da teku. Koncesionari su dostavili zahtjeve za odgađanje roka za plaćanje koncesione naknade.

Član 60 Zakona o koncesijama propisuje:

"1. Koncesionar može, shodno ugovoru, djelimično ili u potpunosti biti oslobođen plaćanja koncesione naknade u slučajevima nepredviđenih okolnosti, odnosno više sile, dok traju nepredviđene okolnosti, odnosno viša sila

2. Odluku iz stava 1 ovog člana, na osnovu pisanog i obrazloženog zahtjeva koncesionara, donosi koncedent."

Budući da je konstatovano da se navedeni koncesionari nalaze u okolnostima koje nijesu nastale njihovom krivicom i koje se nijesu mogle predvidjeti, zaključuje se da se rokovi za dobijanje odobrenja za rad trebaju odgoditi dok se ne otklone okolnosti opisane za svaki pojedinačni slučaj, a što nije moguće u ovom momentu precizirati rokom.

Takođe, pozivajući se na nepredviđene okolnosti, koje nijesu nastale krivicom koncesionara, odgodiće se početak naplate koncesione naknade, a u saglasnosti sa tim, koncesionarima kojima je počela naplata u toku 2021. i 2022. godine (za ležišta u opštini Kotor) storniraće se naplaćeni iznos po osnovu koncesione naknade stavljanjem donijetih rješenja o stalnom dijelu koncesione naknade van snage.

Vlada Crne Gore je donijela Zaključke broj: 08-304/23-5951/2 od 29. decembra 2023. godine, gdje se tačkom 4 zaključaka zadužuje Ministarstvo energetike i rudarstva da aneksom ugovora o koncesiji odgodi rok za dobijanje odobrenja za rad, do otklanjanja nepredviđene okolnosti, kao i rok za početak naplate koncesione naknade do dobijanja odobrenja za rad sljedećim koncesionarima : d. o. o "Braća Magud" Grbalj (ležište "Krivošije" Kotor), Opština Kotor, d.o.o. "MIL-COM" Nikšić (ležište "Ledenice" Kotor), "Opština Kotor, d. o. o. „Sampetrol" Tivat (ležište "Stupne" Kotor) Opština Kotor, d. o. o. "Trojan" Bar (ležište "Velja Gorana" Bar), Opština Bar, AD Rudnik uglja Pijevlja (ležište "Glisnica Pljevlja")

Vlada Crne Gore - Ministarstvo energetike i rudarstva (u daljem tekstu: Koncedent), koju zastupa ministar energetike i rudarstva, Prof.dr Saša Mujović,

i

DOO "MIL-COM" – Nikšić (PIB: 02289164), sa sjedištem na adresi Trg Slobode b.b. Nikšić (u daljem tekstu: Koncesionar), koje zastupa izvršni direktor Aleksandar Milović,

Dana _____ 2024. godine u Podgorici, zaključili su

ANEKS 1

Ugovora o koncesiji za detaljna geološka istraživanja i eksploataciju nemetalne mineralne sirovine tehničko-građevinskog kamena sa lokaliteta „Ledenice“, opština Kotor

Preambula:

S OBZIROM DA su Vlada Crne Gore, kao koncedent i Privredno društvo **DOO "MIL-COM" – Nikšić**, kao koncesionar, dana 08.11.2019. godine, zaključili Ugovor o koncesiji za detaljna geološka istraživanja i eksploataciju nemetalne mineralne sirovine tehničko-građevinskog kamena lokaliteta "Ledenice", opština Kotor. broj: 970-433/2019-2 (u daljem tekstu: Ugovor);

S OBZIROM DA se Koncesionar DOO "MIL-COM" – Nikšić, obratio predhodnom Ministarstvu kapitalnih investicija, zahtjevom za odlaganjem plaćanja koncesione naknade po rješenju broj: UP-05-109/1 od 30.05.2022. godine o utvrđivanju stalnog dijela koncesione naknade za 2022. godinu, donijeto od strane JU Zavod za geološka istraživanja;

S OBZIROM DA kao obrazloženje predmetnog zahtjeva Koncesionar navodi „članom 5 tačka 3 predmetnog Ugovora Koncesionar je dužan da u roku od 2 (dvije) godine od dana zaključivanja Ugovora izradi rudarsku, tehničku dokumentaciju za eksploataciju nemetalne mineralne sirovine i pribavi odobrenja i saglasnosti za izvođenje radova po istm, u skladu sa zakonom“

S OBZIROM DA je Koncesionar pribavio, potrebnu tehničku dokumentaciju u skladu sa odredbama Ugovora, neophodne dozvole, odobrenja i saglasnosti, **osim saglasnosti-mišljenja Agencije za zaštitu životne sredine na Elaborat o procjeni uticaja na životnu sredinu, koja je izričita da će se postupak izdavanja saglasnosti-mišljenja okončati, nakon dobijanja mišljenja od kancelarije za UNESCO za Crnu Goru.**;

S OBZIROM DA je mišljenje-saglasnost Agencije za zaštitu životne sredine na Elaborat o procjeni uticaja na životnu sredinu, **uslov da bi Koncesionar otpočeo sa eksploatacijom nemetalne mineralne sirovine, odnosno tehničko-građevinskog kamena;**

S OBZIROM DA je Vlada Crne Gore donijela Zaključke broj: 08-304/23-5951/2 od 29. decembra 2023. godine, gdje se tačkom 4 zaključaka zadužuje Ministarstvo energetike i rudarstva da aneksom ugovora o koncesiji odgodi rok za dobijanje odobrenja za rad, do otklanjanja nepredviđene okolnosti, kao i rok za početak naplate koncesione naknade do dobijanja odobrenja za rad sljedećim koncesionarima : d. o. o "Braća Magud" Grbalj (ležište "Krivošije" Kotor), Opština Kotor, d.o.o. "MIL-COM" Nikšić (ležište „Ledenice" Kotor), "Opština Kotor, d. o. o. „Sampetrol" Tivat (ležište Stupne" Kotor) Opština Kotor, d. o. o. Trojan" Bar (ležište Velja Gorana' Bar), Opština Bar, AD Rudnik uglja Pijevlja (ležište Glisnica Pljevlja);

S OBZIROM DA je Vlada Crne Gore Zaključcima broj 08- 304/23-5951/2 od 29. decembra 2023. godine, zadužila Ministarstvo energetike i rudarstva da sa Koncesionarom „ DOO "MIL-COM" – Nikšić, zaključi Aneks 1 Ugovora;

Strane su se dogovorile kako slijedi:

Član 1

U članu 5 tačka 3 Ugovora riječi:

“od 2 (dvije godine) od dana zaključivanja Ugovora izradi rudarsku tehničku dokumentaciju za eksploataciju mineralne sirovine i pribavi odobrenja i saglasnosti za izvođenje radova po istim, u skladu sa zakonom.”

Mijenjaju se i glase:

“od dana dobijanja svih saglasnosti predviđenih Ugovorom, izradi rudarsku tehničku dokumentaciju za eksploataciju mineralne sirovine i pribavi odobrenja i saglasnosti za izvođenje radova po istim, u skladu sa zakonom”.

Član 2

U članu 10 tačka 3 Ugovora riječi:

“od 1. januara 2022. do 31. decembra 2049. godine, iznos od po 68.544,00 eura”.

Mijenjaju se i glase:

“iznos od po 68.544,00 eura za svaku kalendarsku godinu, od dana dobijanja odobrenja i saglasnosti za izvođenje radova”.

Član 3

Sve druge odredbe Ugovora ostaju na snazi.

Član 4

Ovaj Aneks 1 stupa na snagu danom zaključenja.

Član 5

Ovaj Aneks 1 je sačinjen u 15 (petnaest) istovjetnih primjeraka od kojih po dva primjerka pripadaju ugovornim stranama, a po jedan primjerak Vrhovnom državnom tužilaštvu, Ministarstvu finansija, Poreskoj upravi, Zaštitniku imovinsko pravnin interesa Crne Gore, Komisiji za koncesije Crne Gore, Upravi za inspeksijske poslove, Upravi za nekretnine Područna jedinica Kotor, Opštini Kotor, Upravi za gazdovanje šumama, JU Zavod za geološka istraživanja i Državnoj revizorskoj instituciji.

ZA KONCEDENTA

MINISTAR

Prof.dr Saša Mujović

ZA KONCESIONARA

IZVRŠNI DIREKTOR

Aleksandar Milović

Vlada Crne Gore - Ministarstvo energetike i rudarstva (u daljem tekstu: Koncedent), koju zastupa ministar energetike i rudarstva, Prof.dr Saša Mujović,

i

DOO "Braća Magud - Grbalj" – Kotor, sa sjedištem na adresi Radanovići b.b. Kotor (u daljem tekstu: Koncesionar), koje zastupa izvršni direktorica Rajka Magud,

Dana _____ 2024. godine u Podgorici, zaključili su

ANEKS 1

Ugovora o koncesiji za detaljna geološka istraživanja i eksploataciju nemetalne mineralne sirovine tehničko-građevinskog kamena sa lokaliteta „Krivošije“, opština Kotor

Preambula:

S OBZIROM DA su Vlada Crne Gore, kao Koncedent i DOO "Braća Magud - Grbalj" – Kotor, kao Koncesionar, dana 10. jula 2019. godine, zaključili Ugovor o koncesiji za detaljna geološka istraživanja i eksploataciju nemetalne mineralne sirovine tehničko-građevinskog kamena sa lokaliteta „Krivošije“, opština Kotor broj: 970-304/2019-2 (u daljem tekstu: Ugovor);

S OBZIROM DA se Koncesionar DOO "Braća Magud - Grbalj" – Kotor, obratio predhodnom Ministarstvu kapitalnih investicija, zahtjevom za odlaganjem plaćanja koncesione naknade;

S OBZIROM DA kao obrazloženje predmetnog zahtjeva Koncesionar navodi „članom 5 tačka 3 predmetnog Ugovora Koncesionar je dužan da u roku od 2 (dvije) godine od dana zaključivanja Ugovora izradi rudarski tehničku dokumentaciju za eksploataciju nemetalne mineralne sirovine, odnosno tehničko-građevinskog kamena i pribavi neophodna odobrenja i saglasnosti za izvođenje radova u skladu sa zakonom“

S OBZIROM DA je Koncesionar pribavio, potrebnu tehničku dokumentaciju u skladu sa odredbama Ugovora, neophodne dozvole, odobrenja i saglasnosti, osim saglasnosti-mišljenja Agencije za zaštitu životne sredine na Elaborat o procjeni uticaja na životnu sredinu, koja je izričita da će se postupak izdavanja saglasnosti-mišljenja okončati, nakon dobijanja mišljenja od kancelarije za UNESCO za Crnu Goru;

S OBZIROM DA je mišljenje-saglasnost Agencije za zaštitu životne sredine na Elaborat o procjeni uticaja na životnu sredinu, uslov da bi Koncesionar otpočeo sa eksploatacijom nemetalne mineralne sirovine, odnosno tehničko-građevinskog kamena;

S OBZIROM DA je Vlada Crne Gore donijela Zaključke broj: 08-304/23-5951/2 od 29. decembra 2023. godine, gdje se tačkom 4 zaključaka zadužuje Ministarstvo energetike i rudarstva da aneksom ugovora o koncesiji odgodi rok za dobijanje odobrenja za rad, do otklanjanja nepredviđene okolnosti, kao i rok za početak naplate koncesione naknade do dobijanja odobrenja za rad sljedećim koncesionarima : d. o. o "Braća Magud" Grbalj (ležište "Krivošije" Kotor), Opština Kotor, d.o.o. "MIL-COM" Nikšić (ležište „Ledenice" Kotor), "Opština Kotor, d. o. o. „Sampetrol" Tivat (ležište Stupne" Kotor) Opština Kotor, d. o. o. Trojan" Bar (ležište Velja Gorana' Bar), Opština Bar, AD Rudnik uglja Pijevlja (ležište Glisnica Pljevlja);

S OBZIROM DA je Vlada Crne Gore Zaključcima broj 08- 304/23-5951/2 od 29. decembra 2023. godine, zadužila Ministarstvo energetike i rudarstva da sa Koncesionarem „ DOO "Braća Magud - Grbalj" – Kotor zaključi Aneks 1 Ugovora;

Strane su se dogovorile kako slijedi:

Član 1

U članu 5 tačka 3 Ugovora riječi:

“od 2 (dvije godine) od dana zaključivanja Ugovora izradi rudarsku tehničku dokumentaciju za eksploataciju mineralne sirovine i pribavi odobrenja i saglasnosti za izvođenje radova po istim, u skladu sa zakonom.”

Mijenjaju se i glase:

“od dana dobijanja svih saglasnosti predviđenih Ugovorom, izradi rudarsku tehničku dokumentaciju za eksploataciju mineralne sirovine i pribavi odobrenja i saglasnosti za izvođenje radova po istim, u skladu sa zakonom.”

Član 2

U članu 10 tačka 3 Ugovora riječi:

“- od 1. jula 2021. do 31. decembra 2021. godine, iznos od 49.345,31 eura;

- 1. januara 2022. godine do 31. decembra 2048. godine iznos od po 98.690,62 eura za svaku kalendarsku godinu u okviru navedenog perioda;

- od 1. januara 2049. godine do 1. jula 2049. godine iznos od 49.345,31 eura.“

Mijenjaju se i glase:

“iznos od po 98.680,62 eura, za svaku kalendarsku godinu od dana dobijanja odobrenja i saglasnosti za izvođenje radova”.

Član 3

Sve druge odredbe Ugovora ostaju na snazi.

Član 4

Ovaj Aneks 1 stupa na snagu danom zaključenja.

Član 5

Ovaj Aneks 1 je sačinjen u 15 (petnaest) istovjetnih primjeraka od kojih po dva primjerka pripadaju ugovornim stranama, a po jedan primjerak Vrhovnom državnom tužilaštvu, Ministarstvu finansija, Poreskoj upravi, Zaštitniku imovinsko pravnih interesa Crne Gore, Komisiji za koncesije Crne Gore, Upravi za inspeksijske poslove, Upravi za nekretnine Područna jedinica Kotor, Opštini Kotor, Upravi za gazdovanje šumama, JU Zavod za geološka istraživanja i Državnoj revizorskoj instituciji.

ZA KONCEDENTA

MINISTAR

Prof.dr Saša Mujović

ZA KONCESIONARA

IZVRŠNI DIREKTOR

Rajka Magud

Vlada Crne Gore - Ministarstvo energetike i rudarstva (u daljem tekstu: Koncedent), koju zastupa ministar energetike i rudarstva, Prof.dr Saša Mujović,

i

DOO "Sampetrol" – Tivat, sa sjedištem na adresi Kukuljina b.b. Tivat (u daljem tekstu: Koncesionar), koje zastupa izvršni direktor Davor Samardžić,

Dana _____2024. godine u Podgorici, zaključili su

ANEKS 1

Ugovora o koncesiji za detaljna geološka istraživanja i eksploataciju nemetalične mineralne sirovine tehničko-građevinskog kamena sa lokaliteta „Stupne“, opština Kotor

Preambula:

S OBZIROM DA su Vlada Crne Gore, kao Koncedent, i DOO "Sampetrol" – Tivat kao Koncesionar, dana 11. juna 2020. godine, zaključili Ugovor o koncesiji za detaljna geološka istraživanja i eksploataciju nemetalične mineralne sirovine tehničko-građevinskog kamena sa lokaliteta „Stupne“, opština Kotor broj: 007-304/20-2763/1 (u daljem tekstu: Ugovor);

S OBZIROM DA se Koncesionar DOO "Sampetrol" – Tivat, obratio predhodnom Ministarstvu kapitalnih investicija, zahtjevom za odlaganjem plaćanja koncesione naknade;

S OBZIROM DA kao obrazloženje predmetnog zahtjeva Koncesionar navodi „članom 5 tačka 3 predmetnog Ugovora Koncesionar je dužan da u roku od 2 (dvije) godine od dana zaključivanja Ugovora izradi rudarski tehničku dokumentaciju za eksploataciju nemetalične mineralne sirovine, odnosno tehničko-građevinskog kamena i pribavi neophodna odobrenja i saglasnosti za izvođenje radova u skladu sa zakonom“

S OBZIROM DA je Koncesionar pribavio, potrebnu tehničku dokumentaciju u skladu sa odredbama Ugovora, neophodne dozvole, odobrenja i saglasnosti, osim saglasnosti-mišljenja Agencije za zaštitu životne sredine na Elaborat o procjeni uticaja na životnu sredinu, koja je izričita da će se postupak izdavanja saglasnosti-mišljenja okončati, nakon dobijanja mišljenja od kancelarije za UNESCO za Crnu Goru;

S OBZIROM DA je mišljenje-saglasnost Agencije za zaštitu životne sredine na Elaborat o procjeni uticaja na životnu sredinu, uslov da bi Koncesionar otpočeo sa eksploatacijom nemetalne mineralne sirovine, odnosno tehničko-građevinskog kamena;

S OBZIROM DA je Vlada Crne Gore donijela Zaključke broj: 08-304/23-5951/2 od 29. decembra 2023. godine, gdje se tačkom 4 zaključaka zadužuje Ministarstvo energetike i rudarstva da aneksom ugovora o koncesiji odgodi rok za dobijanje odobrenja za rad, do otklanjanja nepredviđene okolnosti, kao i rok za početak naplate koncesione naknade do dobijanja odobrenja za rad sljedećim koncesionarima : d. o. o "Braća Magud" Grbalj (ležište "Krivošije" Kotor), Opština Kotor, d.o.o. "MIL-COM" Nikšić (ležište „Ledenice" Kotor), "Opština Kotor, d. o. o. „Sampetrol" Tivat (ležište Stupne" Kotor) Opština Kotor, d. o. o. Trojan" Bar (ležište Velja Gorana' Bar), Opština Bar, AD Rudnik uglja Pijevlja (ležište Glisnica Pljevlja);

S OBZIROM DA je Vlada Crne Gore Zaključcima broj 08- 304/23-5951/2 od 29. decembra 2023. godine, zadužila Ministarstvo energetike i rudarstva da sa Koncesionarom „ DOO "Sampetrol" – Tivat, zaključi Aneks 1 Ugovora;

Strane su se dogovorile kako slijedi:

Član 1

U članu 5 tačka 3 Ugovora riječi:

“od 2 (dvije godine) od dana zaključivanja Ugovora izradi rudarsku tehničku dokumentaciju za eksploataciju mineralne sirovine i pribavi odobrenja i saglasnosti za izvođenje radova po istim, u skladu sa zakonom.”

Mijenjaju se i glase:

“od dana dobijanja svih saglasnosti predviđenih Ugovorom, izradi rudarsku tehničku dokumentaciju za eksploataciju mineralne sirovine i pribavi odobrenja i saglasnosti za izvođenje radova po istim, u skladu sa zakonom.”

Član 2

U članu 10 tačka 3 Ugovora riječi:

“od 1. jula 2022. do 31. decembra 2022. godine, iznos od 26.428,50 eura;

- 1. januara 2023. godine do 31. decembra 2049. godine iznos od po 52.857,00 eura za svaku kalendarsku godinu u okviru navedenog perioda;

- od 1. januara 2050. godine iznos od 26.428,50 eura.”

Mijenjaju se i glase:

“iznos od po 52.857,00 eura za svaku kalendarsku godinu, od dana dobijanja odobrenja i saglasnosti za izvođenje radova”.

Član 3

Sve druge odredbe Ugovora ostaju na snazi.

Član 4

Ovaj Aneks 1 stupa na snagu danom zaključenja.

Član 5

Ovaj Aneks 1 je sačinjen u 15 (petnaest) istovjetnih primjeraka od kojih po dva primjerka pripadaju ugovornim stranama, a po jedan primjerak Vrhovnom državnom tužilaštvu, Ministarstvu finansija, Poreskoj upravi, Zaštitniku imovinsko pravnin interesa Crne Gore, Komisiji za koncesije Crne Gore, Upravi za inspekcijske poslove, Upravi za nekretnine Područna jedinica Kotor, Opštini Kotor, Upravi za gazdovanje šumama, JU Zavod za geološka istraživanja i Državnoj revizorskoj instituciji.

ZA KONCEDENTA

MINISTAR

Prof.dr Saša Mujović

ZA KONCESIONARA

IZVRŠNI DIREKTOR

Davor Samardžić

Vlada Crne Gore - Ministarstvo energetike i rudarstva (u daljem tekstu: **Koncedent**), koju zastupa ministar energetike rudarstva, Prof.dr Saša Mujović,

i

“TROJAN” d.o.o. Bar, sa sjedištem u Baru, na adresi Zaljevo b.b., sa PIB-om: 02123258 (u daljem tekstu: **Koncesionar**), koje zastupa izvršni direktor Samir Zaimović,

Dana __. __. 2024. godine, u Podgorici, zaključili su

ANEKS 1

Ugovora o koncesiji za detaljna geološka istraživanja i eksploataciju pojave mineralne sirovine tehničko-građevinskog kamena „Velja Gorana“, Opština Bar br. 007-304/20-4814/2 od dana 4.11.2020. godine

Preambula:

S OBZIROM DA su Vlada Crne Gore, kao Koncedent, i "Trojan" d.o.o. Bar, kao Koncesionar, dana dana 4. novembra 2020. godine zaključili Ugovor o koncesiji za detaljna geološka ispitivanja i eksploataciju pojave mineralne sirovine tehničko-građevinskog kamena „Velja Gorana“, Opština Bar br. 007-304/20-4814/2 (u daljem tekstu: **Ugovor**);

S OBZIROM DA se Koncesionar "Trojan" d.o.o. Bar, više puta obraćao prethodnom Ministarstvu kapitalnih investicija, zahtjevom za odlaganjem plaćanja koncesione naknade;

S OBZIROM DA se Koncesionar „Trojan“ DOO Bar više puta obraćao prethodnom Ministarstvu kapitalnih investicija tražeći produženje rokova iz člana 5 tačka 3 Ugovora kojim je predviđeno da je „Koncesionar dužan da u roku od 2 (dvije) godine od dana zaključivanja Ugovora izradi rudarsko tehničku dokumentaciju za eksploataciju Mineralne sirovine i pribavi odobrenja i saglasnosti za izvođenje radova na istim, u skladu sa zakonom“;

S OBZIROM DA je Agencija za zaštitu životne sredine donijela i dostavila Koncesionaru Izvještaj o ocjeni Elaborata procjene uticaja na životnu sredinu za projekat površinskog kopa tehničko-građevinskog kamena ležišta Velja Gorana br. 03-UPI-848/71 od 13.4.2023. godine;

S OBZIROM DA je Koncesionar pribavio potrebnu tehničku dokumentaciju u skladu sa odredbama Ugovora, neophodne dozvole, odobrenja i saglasnosti, osim saglasnost-

mišljenja Agencije za zaštitu životne sredine na Elaborat o procjeni uticaja na životnu sredinu, koji je predao u predviđenom roku;

S OBZIROM DA je mišljenje-saglasnost Agencije za zaštitu životne sredine na Elaborat o procjeni uticaja na životnu sredinu, uslov da bi Koncesionar otpočeo sa eksploatacijom mineralne sirovine, odnosno tehničko-građevinskog kamena;

S OBZIROM DA je Vlada Crne Gore, na sjednici od dana 21.12.2023. godine donijela Informaciju o realizaciji ugovora o koncesiji za istraživanje i eksploataciju mineralnih sirovina, kojom je, između ostalog, utvrdila da je potrebno odgoditi rokove za dobijanje odobrenja za rad i rokove za početak naplate koncesione naknade, na vremenski period koji nije moguće precizirati rokom, usled postojanja nepredviđenih okolnosti i okolnosti koje nisu posledica aktivnosti koncesionara;

S OBZIROM DA je Vlada Crne Gore donijela Zaključke broj: 08-304/23-5951/2 od 29. decembra 2023. godine, gdje se tačkom 4 zaključaka zadužuje Ministarstvo energetike i rudarstva da aneksom ugovora o koncesiji odgodi rok za dobijanje odobrenja za rad, do otklanjanja nepredviđene okolnosti, kao i rok za početak naplate koncesione naknade do dobijanja odobrenja za rad sljedećim koncesionarima : d. o. o "Brad Magud" Grbalj (ležište "Krivošije" Kotor), Opština Kotor, d.o.o. "MIL-COM" Nikšić (ležište „Ledenice" Kotor), "Opština Kotor, d. o. o. „Sampetrol" Tivat (ležište Stupne" Kotor) Opština Kotor, d. o. o. Trojan" Bar (ležište Velja Gorana' Bar), Opština Bar, AD Rudnik uglja Pijevlja (ležište Glisnica Pljevlja);

S OBZIROM DA je Vlada Crne Gore Zaključcima broj 08- 304/23-5951/2 od 29. decembra 2023. godine, zadužila Ministarstvo energetike i rudarstva da sa Koncesionarom „Trojan“ d.o.o. Bar zaključi Aneks 1 Ugovora;

Strane su se dogovorile kako slijedi:

Član 1

Ugovorne strane potpisivanjem ovog Aneksa br. 1, odredbu člana 5 tačka 3 Ugovora mijenjaju na način što sada glasi:

"Koncesionar je dužan da nakon zaključivanja Ugovora izradi rudarsku tehničku dokumentaciju za eksploataciju Mineralne sirovine i pribavi odobrenja i saglasnosti za izvođenje radova po istim, u skladu sa zakonom."

Član 2

U članu 10 tačka 3 Ugovora riječi:

„Koncesionar je dužan da za dobijeno pravo na eksploataciju Mineralne sirovine plaća stalni dio koncesione naknade, u ukupnom iznosu od 5.074.272,00 € za period od 28 godina, odnosno u iznosu od 181.224,00 € godišnje i to na sledeći način:

- Za period od 1. januara 2023. godine do 31. decembra 2050. godine iznos od po 181.224 eura za svaku kalendarsku godinu u okviru navedenog perioda“

Mijenjaju se i glase:

“iznos od po 181.224,00 eura, za svaku kalendarsku godinu od dana dobijanja odobrenja i saglasnosti za izvođenje radova”.

Član 3

Sve druge odredbe Ugovora ostaju na snazi i obavezujuće su za Ugovorne strane.

Član 4

Ovaj Aneks 1 stupa na snagu danom zaključenja.

Član 5

Ovaj Aneks 1 je sačinjen u 15 (petnaest) istovjetnih primjeraka od kojih po dva primjerka pripadaju ugovornim stranama, a po jedan primjerak Vrhovnom državnom tužilaštvu, Ministarstvu finansija, Poreskoj upravi, Zaštitniku imovinsko pravnin interesa Crne Gore, Komisiji za koncesije Crne Gore, Upravi za inspekcijske poslove, Upravi za nekretnine Područna jedinica Bar, Opštini Bar, Upravi za gazdovanje šumama, JU Zavod za geološka istraživanja i Državnoj revizorskoj instituciji.

ZA KONCEDENTA

MINISTAR

Prof.dr Saša Mujović

ZA KONCESIONARA

IZVRŠNI DIREKTOR

Samir Zaimović

PREDLOG

Vlada Crne Gore - Ministarstvo energetike i rudarstva (u daljem tekstu: Koncedent), koju zastupa ministar energetike i rudarstva, Prof.dr Saša Mujović,

i

AD "Rudnik uglja" – Pljevlja sa sjedištem na adresi Velimira Jakića br 6 Pljevlja (u daljem tekstu: Koncesionar), koje zastupa izvršni direktor ,

Dana _____2024. godine u Podgorici, zaključili su

ANEKS 2

Ugovora o koncesiji za detaljna geološka istraživanja i eksploataciju nemetalične mineralne sirovine mrkolignitnog uglja „Glisnica“, opština Pljevlja

Preambula:

S OBZIROM DA su Vlada Crne Gore, kao Koncedent, i AD "Rudnik uglja" – Pljevlja kao Koncesionar, dana 1. juna 2009. godine, zaključili Ugovor o koncesiji za detaljna geološka istraživanja i eksploataciju nemetalične mineralne sirovine mrkolignitnog uglja „Glisnica“, opština Pljevlja broj: 01-4147/1 (u daljem tekstu: Ugovor) i Aneks 1 Ugovora o koncesiji za detaljna geološka istraživanja i eksploataciju nemetalične mineralne sirovine mrkolignitnog uglja „Glisnica“, opština Pljevlja, broj: 04-304/22-4005/2 od 21. aprila 2022. godine;

S OBZIROM DA se Koncesionar AD "Rudnik uglja" – Pljevlja, obratio predhodnom Ministarstvu kapitalnih investicija, zahtjevom za odlaganjem plaćanja koncesione naknade;

S OBZIROM DA kao obrazloženje predmetnog zahtjeva Koncesionar navodi „članom 13a stav 1 Aneksa 1 Ugovora Koncesionar je dužan da za period od 1. januara 2023. godine do 31. decembra 2027. godine, na ime stalnog dijela koncesione naknade plati ukupan iznos od 1.620.000 eura i to na način: za period od 1. januara 2023. godine do 31. decembra 2027. godine iznos od po 324.000.00 eura za svaku kalendarsku godinu“ roku;“

S OBZIROM DA je Koncesionar pribavio, potrebnu tehničku dokumentaciju u skladu sa odredbama Ugovora, neophodne dozvole, odobrenja i saglasnosti, **osim saglasnosti mišljenja Agencije za zaštitu životne sredine na Elaborat o procjeni uticaja na**

životnu sredinu, koja je izričita da će se postupak izdavanja saglasnosti-mišljena okončati, nakon ispunjavanja obaveza od strane AD "Rudnik uglja" – Pljevlja na koje je ukazala Agencija;

S OBZIROM DA je mišljenje-saglasnost Agencije za zaštitu životne sredine na Elaborat o procjeni uticaja na životnu sredinu, uslov da bi Koncesionar otpočeo sa eksploatacijom nemetalne mineralne sirovine, odnosno tehničko-građevinskog kamena;

S OBZIROM DA je Vlada Crne Gore donijela Zaključke broj: 08-304/23-5951/2 od 29. decembra 2023. godine, gdje se tačkom 4 zaključaka zadužuje Ministarstvo energetike i rudarstva da aneksom ugovora o koncesiji odgodi rok za dobijanje odobrenja za rad, do otklanjanja nepredviđene okolnosti, kao i rok za početak naplate koncesione naknade do dobijanja odobrenja za rad sljedećim koncesionarima : d. o. o "Brad Magud" Grbalj (ležište "Krivošije" Kotor), Opština Kotor, d.o.o. "MIL-COM" Nikšić (ležište "Ledenice" Kotor), "Opština Kotor, d. o. o. „Sampetrol" Tivat (ležište Stupne" Kotor) Opština Kotor, d. o. o. Trojan" Bar (ležište Velja Gorana' Bar), Opština Bar, AD Rudnik uglja Pljevlja (ležište Glisnica Pljevlja);

S OBZIROM DA je Vlada Crne Gore Zaključcima broj 08- 304/23-5951/2 od 29. decembra 2023. godine, zadužila Ministarstvo energetike i rudarstva da sa Koncesionarem AD„RUDNIK UGLJA“ Pljevlja zaključi Aneks 2 Ugovora:

Strane su se dogovorile kako slijedi:

Član 1

U članu 13a Aneksa 1 Ugovora riječi:

“od 1. januara 2023. do 31. decembra 2027. godine, na ime stalnog dijela koncesione naknade plati iznos od 1.620.000 I to na način:

-za period od 1. Januara 2023. godine do 31. decembra 2027. godine od po 324.000.00 eura za svaku kalendarsku godinu”.

Mijenjaju se i glase:

“plati iznos od po 324.000,00 eura za svaku kalendarsku godinu od dana dobijanja odobrenja i saglasnosti za izvođenje radova.”

Član 2

Sve druge odredbe Ugovora ostaju na snazi.

Član 3

Ovaj Aneks 2 stupa na snagu danom zaključenja.

Član 4

Ovaj Aneks 1 je sačinjen u 15 (petnaest) istovjetnih primjeraka od kojih po dva primjerka pripadaju ugovornim stranama, a po jedan primjerak Vrhovnom državnom tužilaštvu. Ministarstvu finansija, Poreskoj upravi, Zaštitniku imovinsko pravnin interesa Crne Gore, Komisiji za koncesije Crne Gore, Upravi za inspekcijske poslove, Upravi za nekretnine Područna jedinica Pljevlja, Opštini Pljevlja, Upravi za gazdovanje šumama, JU Zavod za geološka istraživanja i Državnoj revizorskoj instituciji.

ZA KONCEDENTA

MINISTAR

Prof.dr Saša Mujović

ZA KONCESIONARA

IZVRŠNI DIREKTOR
